



अमृतवाणी

जिनका स्वभाव अच्छा होता है,
उन्हें कभी प्रभाव दिखाने की
आवश्यकता नहीं पड़ती।

सूर्योदय : 5:21, सूर्यास्त : 7:22

वर्ष : 51/ अंक : 176

मंगलवार, 27 जून 2023

आषाढ़, शुक्ल पक्ष, नवमी

संवत् 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4

ममता बनर्जी सरकार को इस बारे में सोचना चाहिए.....

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

औसत के वर्तमान वंशज
कोलकाता में रिक्शा चला रहे
हैं : योगी आदित्यनाथ



परिवार के तीन मासूमों की डूबने से मौत

खेलने निकले तीन भाइयों पर मौत का झपट्टा ▶ रसूलपुर दभेड़ी में ईंट भट्टे पर हुआ हादसा ▶ परिवार में मचा कोहराम, गांव में भारी शोक

बुढ़ाना, 26 जून (बु.)। गांव रसूलपुर दभेड़ी में तीन मासूम बच्चों की पानी में डूबने से मौत हो गई। घटना को लेकर परिवार में चोख-पुकार मच गई। पुलिस ने तीनों शवों का पोस्टमार्टम कराना चाहा, लेकिन परिवार ने मना कर दिया। पूरे गांव में भारी शोक व्याप्त है।

मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के गांव रसूलपुर दभेड़ी निवासी मुहम्मद युसुफ अली राणा के तीन पौत्र 10 वर्षीय अहसान पुत्र आरिफ और 8 वर्षीय अमद व 6 वर्षीय फैसल पुत्राण हसन राणा सोमवार की सुबह के समय बारिश के दौरान घर से खेलते हुए गांव के बाहर खतौली रोड पर स्थित ईंट के एक भट्टे पर आ गये। उनके साथ परिवार का ही 12 वर्षीय बच्चा फैजान भी था, तब तीनों बच्चे अहसान, अमद और फैसल भट्टे की पट्टी में बने गड्ढे में भरे पानी में उतरने लगे और नहाने लगे। देखते ही देखते तीनों बच्चे डूबकर खाने लगे यह देख फैजान वहां से भागकर गांव में आ गया और उसने परिवार को सारी घटना बताई, तो परिवार दौड़कर मौके पर पहुंचे और तीनों बच्चों को पानी से भरे गड्ढे से निकाला, लेकिन तब तक तीनों बच्चे दम तोड़ चुके थे। परिवार ने मौके पर आए सैकड़ों



ग्रामीणों की मदद से बच्चों को बुढ़ाना में स्थित एक अस्पताल में भर्ती कराया, जहां पर चिकित्सकों ने तीनों बच्चों को मृत घोषित कर दिया। यह सुनकर परिवार में चोख-पुकार मच गई। थोड़ी भी देर बाद उमरपुर पुलिस चौकी प्रभारी संजय यादव मम पुलिस बल के अस्पताल में आए और परिवार को सांत्वना देते हुए तीनों मृतक बच्चों के शवों को पोस्टमार्टम हाउस भेजने की बात कही, लेकिन परिवार ने किसी भी बच्चे का पोस्टमार्टम करने से इंकार कर दिया, तब पुलिस ने पंचनामा कर तीनों शवों को उनके परिवार के सुपुर्द कर दिया। पूरे गांव में शोक की लहर दौड़ गई। तीनों बच्चों को शाम के बाद गांव में ही हजारों ग्रामीणों की उपस्थिति में सुपुर्द ए खाक कर दिया गया। उधर घटना की सूचना मिलने पर बुढ़ाना ब्लाक के पूर्व प्रमुख विनोद मलिक और रालोद नेत्री अनुष्मा चौधरी भी मृतक बच्चों के घर पर पहुंची और परिवार को सांत्वना देकर हर संभव मदद करने का आश्वासन दिया।

मेरठ रोड पर कांवड़ियों ने बाइक सवार युवक को पीटा, हंगामा

मुजफ्फरनगर, 26 जून (बु.)।

लोहिया बाजार के पास मुख्य मार्ग पर कांवड़ियों द्वारा युवक को रोककर उसके द्राप ले जाई जा रही बाइक को अपनी बजाते हुए हंगामा और युवक की पीटाई किए जाने से माहौल गर्मा गया। सूचना पर पुलिस ने वहां पहुंच कर युवक को रोक कर कांवड़ियों ने उसकी बाइक को अपनी बजाते हुए बाइक के कागजात दिखाने के लिए कहा। युवक ने जब फोटो स्टेट कागजात दिखाए, जिन्हें कांवड़ियों ने फर्जी बताते हुए हंगामा शुरू कर दिया तथा युवक की पीटाई कर दी। हंगामे के बाद मीनाबी चौक पर तैनात पुलिसकर्मी मौके पर पहुंचे और उन्होंने युवक को छोड़कर बाइक सहित कोतवाली ले गए। कांवड़ियों भी आगे खाना हो गए। बताया गया है कि सूजड़ निवासी युवक की बाइक के कागजात जांच में सही पाए जाने के बाद उसे छोड़ दिया गया।



विवाहिता ने फांसी लगाकर दी जान

मुजफ्फरनगर, 26 जून (बु.)। शहर कोतवाली क्षेत्र के मोहल्ला रामलीला टीला में एक विवाहिता संधिहा हालातों में फांसी पर झूलती हुई मिली। परिवार विवाहिता को फंसे उतारकर उपचार के लिए जिला अस्पताल लाए, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। परिवार शव को जिला अस्पताल से उठाकर ले गए। अस्पताल प्रशासन ने मामले की सूचना पुलिस को दी है, जिस पर पुलिस ने कार्यवाही शुरू कर दी है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि शहर कोतवाली क्षेत्र के मोहल्ला रामलीला टिहल निवासी 31 वर्षीया स्नेहा पत्नी अंशुल सैनी संधिहा हालातों में फांसी पर झूलती हुई मिली। परिवार उसे फंसे उतारकर उपचार के लिए जिला अस्पताल ले गए, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया, जिस समय अस्पतालकर्मी शव को शव गृह में रखने ले जा रहे थे, परिवार शव को अस्पताल से उठाकर ले गए। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पुलिस ने कार्यवाही शुरू कर दी है।

युवक का शव मिलने से फैली सनसनी

मुजफ्फरनगर, 26 जून (बु.)। बड़ोड़ी अंडरपास के पास एक युवक का शव पड़ा मिलने से इलाके में सनसनी फैल गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर मृतक की पहचान कराने के प्रयास किए, लेकिन मृतक की पहचान नहीं हो सकी। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि बड़ोड़ी अंडरपास के निकट कुछ लोगों ने एक युवक का शव पड़े देखा और इसकी सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर मृतक की पहचान कराने के प्रयास किये, लेकिन मृतक की पहचान नहीं हो सकी। पुलिस ने शव को कब्जे में ले लिया और पंचनामा भरकर परीक्षण के लिए भेज दिया। पुलिस मृतक की पहचान कराने के प्रयास कर रही है।

वीडियो वायरल करने की धमकी देकर 50 हजार वसूले

छपार, 26 जून (बु.)। सड़क हादसे में मजदूर की मौत के मामले में कार चालक से वसूली करने वाले युवक को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपित से मगदी बरामद कर पैसे लेने के दौरान इस्तेमाल की गई स्कूटी को भी कब्जे में लिया। रामपुर तिराहे पर गुरुवार को हुए एक्सीडेंट में बसेड़ा निवासी मनीज की मौत हो गई थी। कार चालक दिलखुश ने शव को चरखावल क्षेत्र में कुटेरा नहर में फेंक दिया था। रिवार को पुलिस ने दिलखुश को उसके साथी उम्मान के साथ जेल भेज दिया था। दिलखुश ने पुलिस को बताया था कि घटना की दौरान एक स्कूटी सवार युवक ने घटना की वीडियो वायरल करने की बात कहकर पचास हजार रुपए वसूले थे। पुलिस ने वसूली करने वाले मौलामद शमशेर निवासी अमन कालोनी, बेहट रोड, थाना कोतवाली, सहारनपुर को देवबंद बरला मार्ग से स्कूटी व 49 हजार रुपए की नकदी सहित गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ में उसने दुर्घटना के समय वह मौके पर होने की बात स्वीकार की। बताया कि उसने ही घायल को कार की पिछली सीट पर बैठाया था। उसने कार का अस्पताल जाने के दौरान पीछा भी किया। चालक पर ड्राइविंग लाइसेंस नहीं होने तथा वीडियो के बहाने 50 हजार रुपए लेना भी कबूल।

लुटेरों ने अवैध शस्त्रों के बल पर नवविवाहिता से लूटे जेवर

बुढ़ाना, 26 जून (बु.)। बाइक पर अपनी बहन को उसको ससुराल से घर लेकर आ रहे एक युवक को शराब पीए हुए 3 लुटेरों ने रास्ते में रोककर मारपीट कर लाखों रुपए की कीमत के सोने चांदी के जेवर लूट लिए। लुटेरों के हाँसले देखते कि वे घटनास्थल पर ही बैठे रहे और उधर पीड़ित युवक ने अपने गांव में पहुंचकर शोर मचा दिया, तब सैकड़ों ग्रामीणों ने घटनास्थल पर आकर दो लुटेरों को पकड़कर मारपीट कर एक मकान में बंद कर दिया, जबकि तीसरा लुटेरा सभी जेवर लूटकर जंगलों के रास्ते फरार हो गया और उसने अपने अन्य साथियों को घटना के बारे में बताया, तो उसके दर्जनों साथी ग्रामीणों के साथ मारपीट करते हुए दोनों लुटेरों को छोड़कर भाग गये। इस मामले में पुलिस को सूचना मिली, तो पुलिस ने लुटेरों की तलाश में उनके घरों पर दबिश दी, तो लुटेरे फरार हो गये।

▶ ग्रामीणों ने 2 लुटेरों को बनाया बंधक तो सुझा ले गये साथी

में हुई थी, तब उसका भतीजा कमल व एक अन्य दामाद दिनेश लाइनमैन निवासी बुढ़ाना उसकी भतीजी को लेने के लिए बाइक पर गये थे। पूरे दिन वहां पर कार्यक्रम चला। उसके बाद कमल अपनी बहन और अन्य जीजा दिनेश को लेकर देर रात के समय अपने घर सुल्तानपुर गांव में आ रहा था, जब तीनों बाइक पर गांव सुल्तानपुर के समीप आए, तो एक स्पलेंडर बाइक पर सवार तीन लोगों ने उनकी बाइक को ओवरटेक करते हुए अपनी बाइक उनकी बाइक के आगे अड़ा दी। तीनों युवक हाथ में छुरी, कुल्हाड़ी और अवैध तमचा लिए हुए थे। लुटेरों ने अवैध शस्त्रों के बल पर नवविवाहिता से दोनों कानों की सोने की बालियाँ, सोने का टीका, सोने का हार, सोने का मंगलसूत्र, चांदी का हथफूत, चांदी की छोटी सी सोपेल और चांदी की एक पाजब लूट ली

और इनको भगाकर लुटेरे वहीं बैठ गये। लुटेरे शराब पीए हुए थे, तब लुटेरे तीनों लोग अपने गांव सुल्तानपुर पहुंचे, तो उन्होंने अपने परिवार को घटना की जानकारी दी तो सैकड़ों ग्रामीण लाठी-डंडों से लैस होकर घटनास्थल पर आ गये और 2 लुटेरों को पकड़कर पीटते हुए गांव में ले जाकर समान श्रेय के घरे में बंद कर दिया। उधर एक लुटेरा लूटे हुए जेवर लूटकर गांव उमरपुर में अपने साथियों के पास आ गया और उनको पूरी घटना से अवगत कराया, तो साथी दोनों लुटेरों को छोड़ने के उद्देश्य से गांव सुल्तानपुर में पहुंचे और दुस्साहस करते हुए ग्रामीणों के साथ मारपीट कर दोनों साथी लुटेरों को छोड़कर फरार हो गये। घटना की सूचना बुढ़ाना पुलिस को मिली, तो पुलिस में हड़कंप मच गया। पुलिस ने गांव सुल्तानपुर में जाकर पीड़ितों के बयान लेकर गांव उमरपुर में बीती देर रात और आज सोमवार को अल सुबह ताड़तोड़ दबिश दी, लेकिन कोई भी लुटेरा पुलिस के हाथे नहीं चढ़ा। समाचार लिखे जाने तक लुटेरों का कुछ भी पता नहीं लग पाया था और पीड़ित द्वारा बुढ़ाना कोतवाली में लूट की घटना की तहरीर दे दी गई थी।

बदमाशों ने दो मंदिरों को बनाया निशाना

मुजफ्फरनगर, 26 जून (बु.)। फुगाना थाना क्षेत्र में अज्ञात बदमाशों ने बैती रात दो मंदिरों को अना निशाना बनाया। बदमाश खरड़ स्थित मंदिर के महंत को घायल कर लाखों की नकदी लूट कर ले गए, वहीं दूसरे मंदिर में भी बदमाशों ने नकदी व अन्य सामान चोरी कर लिया।

थाना फुगाना क्षेत्र के गांव खरड़ में माँ शाकम्भरी देवी का मंदिर है। मंदिर के महंत मंदिर मंदिर परिसर में बने आवास में अपने कमरे में रहते हैं। देर रात अज्ञात बदमाशों द्वारा मंदिर परिसर में घुस गए। वहां बरामदे में सो रहे महंत को बदमाशों ने दबोच लिया। बदमाशों ने महंत को कमरे व अलमारी की चाबियाँ मांगी। बदमाशों ने महंत का फोन छीन लिया। अलमारी व कमरे की चाबियाँ न देने तथा लूट का विरोध करने पर बदमाशों ने लाठी-डंडे व सरियों से महंत की पीटाई की। बदमाशों ने महंत के कमरे का ताला तोड़कर कमरे में घुस गए। बदमाशों ने कमरे में रखी अलमारी का ताला तोड़कर लाखों रुपये की नकदी व कीमती सामान लूट लिया। जाते समय बदमाश महंत के हाथ पर बांधकर कमरे में बंद कर कमरे की कुड़ी बाहर से बंद कर फरार हो गए। बदमाशों ने फिर खरड़ गांव के प्राचीन शिव मंदिर को अपना निशाना बनाया। शिव मंदिर में कोई पुजारी नहीं मिला। बदमाश शिव मंदिर में

▶ माँ शाकम्भरी देवी मंदिर के महंत को घायल कर लाखों की लूट
▶ दूसरे मंदिर में भी तोड़फोड़ कर नकदी व अन्य सामान चोरी



भी तोड़ फोड़ करके कीमती सामान उठाकर ले गए। घटना की सूचना प्राप्त: ग्रामीणों को मिली, तो घटना से गांव में सनसनी फैल गई। ग्राम प्रधान विकास मलिक अन्य ग्रामीणों के साथ मंदिर में पहुंचे। मंदिर के महंत को कमरा खोलकर बंद मुक्त किया। घायल महंत ने बताया कि बदमाश तीन लाख रुपये की नकदी, माता

के सोने के आभूषण तथा लाखों रुपये का चढ़ावा आदि लूटकर ले गए। घायल अवस्था में महंत को कस्बे की सौपवसी पर भर्ती कराया गया। प्राथमिक उपचार के बाद महंत को जिला चिकित्सालय रेफर किया गया। घटना की सूचना मंदिर के महंत ने फुगाना पुलिस को दी है। घटना की सूचना मिलते ही फुगाना

सीओ देवत वाजपेई पुलिसबल के साथ मंदिर परिसर में पहुंचे। उन्होंने घटनास्थल का निरीक्षण किया। थानाध्यक्ष फुगाना जोगेंद्र सिंह ने बताया कि वे घटना की तहरीर लेने मंदिर आए थे। मंदिर के महंत चिकित्सालय में भर्ती है। घटना की तहरीर आने पर मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई की जाएगी।

SWARN

INN AND SUITES

PREMIUM BANQUET HALLS
AT CIRCULAR ROAD, MUZAFFARNAGAR

FOR RESERVATIONS : CALL US AT 989-787-3666

SHARVAN KUMAR GOYAL
SHREY GOYAL

